SPLOŠNI POGOJI POSLOVANJA
Z ustvarjanjem računa in prijavo v igro na eDominations, www.edominations.com, se strinjate, da vas zavezujejo  pravila o zasebnosti in pogoji uporabe, vsi veljavni zakoni in predpisi ter se strinjate, da ste odgovorni za upoštevanje vseh veljavnih lokalnih zakonov. Če se ne strinjate z nobenim od teh pogojev, vam je prepovedano uporabljati ali dostopati do tega spletnega mesta. 
Spletno mesto je v koraku registracije v angleškem jeziku, nato pa lahko izbirate med 33 jeziki. Če imate težave v tem koraku zaradi jezika, kliknite na sledečo povezavo  https://www.edominations.com/si/index
Materiali, ki jih vsebuje ta spletna stran, so zaščiteni z veljavno zakonodajo o avtorskih pravicah in blagovnih znamkah. Z igro se strinjate z vsemi pogoji, navedenimi v naslednjem dokumentu.
Uporaba licence
Dovoljeno je začasno prenašanje ene kopije gradiva (informacije ali programske opreme) na spletni strani eDominations za osebno, nekomercialno prehodno gledanje. To je podelitev licence, ne prenos lastništva, in pod to licenco ne smete:
spreminjanje ali kopiranje gradiva;
uporabljajo materiale za komercialne namene ali za kakršen koli javni prikaz (komercialni ali nekomercialni);
poskušali dekompilirati ali obrniti inženiring kakršne koli programske opreme, ki se nahaja na spletni strani eDominations;
odstraniti vse avtorske ali druge lastniške zapise iz materialov;
prenesti gradivo na drugo osebo ali "zrcaliti"/kopirati materiale na katerem koli drugem strežniku.
Ta licenca se samodejno prekine, če kršite katero od teh omejitev in jo lahko kadar koli prekinete z eDominations d.o.o. Po prekinitvi ogleda teh gradiv ali ob prenehanju te licence morate uničiti vse prenesene materiale, ki jih imate, v elektronski ali tiskani obliki.
Opozorilo
Gradivo na spletni strani eDominations je na voljo "kot je". eDomination ne daje nikakršnih jamstev, izraženih ali implicitnih, in s tem zavrača in zanika vse druge garancije, vključno brez omejitev, implicitnih jamstev ali pogojev trženja, primernosti za določen namen ali nekršitve intelektualne lastnine ali drugih kršitev pravic. Nadalje eDominations ne jamči in ne daje nikakršnih izjav glede točnosti, verjetnih rezultatov ali zanesljivosti uporabe gradiva na svoji spletni strani ali kako drugače povezano s takimi materiali ali na straneh, ki so povezane s to stranjo.
Omejitve
V nobenem primeru eDomination ali njegovi dobavitelji niso odgovorni za kakršno koli škodo (vključno brez omejitev za izgubo podatkov ali dobička ali zaradi prekinitve poslovanja), ki izhaja iz uporabe ali nezmožnosti uporabe gradiva na spletni strani eDominations, tudi če je bil eDomination ali eDominations pooblaščeni zastopnik ustno ali pisno obveščen o možnosti take škode. Ker nekatere jurisdikcije ne dovoljujejo omejitev implicitnih jamstev ali omejitev odgovornosti za posledično ali naključno škodo, te omejitve za vas morda ne veljajo.
Revizije in napake
Materiali, ki se pojavljajo na spletni strani eDominations, lahko vključujejo tehnične, tipografske ali fotografske napake. eDominations ne jamči, da je kateri koli material na njegovi spletni strani točen, popoln ali aktualen. eDominations lahko kadarkoli in brez predhodnega obvestila spremenijo materiale, ki jih vsebuje spletna stran. Vendar se eDominations ne zavezuje k posodobitvi gradiva.
Povezave
eDominations ni pregledal vseh strani, ki so povezane z internetno spletno stranjo, in ni odgovoren za vsebino teh povezanih strani. Vključitev katere koli povezave ne pomeni odobravanja spletnega mesta. Uporaba takšne povezane spletne strani je na lastno odločitev in tveganje uporabnika.
Pogoji uporabe spletnega mesta -  Spremembe
eDominations lahko kadar koli brez predhodnega obvestila revidira te pogoje uporabe za svojo spletno stran. Z uporabo te spletne strani se strinjate, da vas zavezuje takrat veljavna različica teh pogojev uporabe in občasno preverjate morebitne spremembe.
Pravna odgovornost
Vsak zahtevek, ki se nanaša na spletno stran eDomination, ureja slovenska zakonodaja, ne glede na njegove kolizijske določbe.
Plačilna storitev
eDominations je brezplačna igra za množične spletne igre. Igranje same igre ne zahteva nobene vrste plačil - lahko igrate in uporabljate vse možne možnosti igre in igralci starešji od 18 let se lahko pridružijo igri.
eDominations ponuja možnosti za plačila PayPal in Skrill, da lahko igralci pridobijo dodatno virtualno zlato z nakupom za denar v resničnem življenju. Takšni nakupi niso zahtevani, igralci pa se lahko odločijo samo po lastni volji. eDominations ne povrne nobenih nakupov po uporabi le teh.
KORAKI NAKUPA: 
Če se igralec odloči za nakup, izbere ikono na levi strain ekrana  TRGOVINA / STORE , kjer po svoji volji izbere virtualni gold ali paket. S klikom na željen artikel se igralcu odpre okno z izbranim artiklom, številom artikolov in načinom plačila. 
V tem koraku lahko igralec popravi  (+/-) ali odstrani (gumb remove) nakup. 
[bookmark: _GoBack]V naslednjem koraku je igralec v plačilnem sistemu PayPal-a ali Skrill-a ,torej v koraku plačevanja, kjer  eDominations nima več nikakršne odgovornosti ali vpliva.
Ob morebitnih težavah se obrnite na : edominationgame@gmail.com
Po pravilih eDominations igralci ne smejo prodajati stvari, ki jim pripadajo v igri - kot so računi ali stvari iz njega (zlato, valuta itd.). To je strogo prepovedano in kršitev - tako s prodajo ali nakupom na / iz računa drugih igralcev bodisi s stvarnim denarjem - lahko povzroči trajno prepoved.
